YPOK MATEMATUKAU B 3
KITACCE YMK IO TEME
«MSMEPEHWUE BPEMEHW»

Yyurejapr HAYAJIBHBIX KJIACCOB

Enpéukuna B.B.
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[pn6opbl A1 U3MEPEHUS BPEMEHMN

CyLlecTByeT MHOXXeCTBO BMAOB 4yac

*COJIHEeYHble 4achl,
*OrHEHHbIE 4Yachbl,
*necoYyHblie 4Yachl,
*BOAdsAHBbIE YaChbl,
*MexaHn4yeckume 4yachl,
*KBapLueBble 4YacChl,
*3/IEKTPOHHbIE YacChl,
*aTOMHbIE YacChl.




Onpeneadenue BpeMEeHH IIO HIacaM

Ynpa>xHnenune 1
ITocMOTPH BHEUMATEIABHO M CKarH, CKOJIBKO CeM4Y4ac BpeMeHM.




T EQuHMUBI 3MEepeHUst BpeMeH!

i 1roa = 12 mecsueB = 52 Heaenu
1 MmecsL, = 4 HeZlenn

T 1 Hepens = 7 cyToK
!, 1lcyTku = 24 yaca = 1440 MMHYT = 86400
CeKyH[,
1 yac = 1/24 cyToK = 60 MUHYT = 3600
1, cekyHp,

1 MuHyTa = 1/1440 cyToK = 1/60
7> 60 cekyHA,
1 cekyHAaa = 1000 MUAIUCEKYHA,
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EQVHULBI 3MEepeHNs BPEMEHHN

Pedkue unu ycmapeswue eQUHUYbI
usmepeHuUsi BpeMeHU:
POopTHAUT = 2 Heae/Nn
KBapTtan = 3 mecsla (4eTBepThb roga)
AKageMuyeckKum yac = 45 MUHYT  §
YeTBepThb = ¥ roga

TpumecTp = 3 mecsla

CemMecTp = 6 MecsILEB

Tepuusa = 1/60 cekyHAbl




25 - 10 = 250

1 930 MmuH = 90 muH

YEeTBEPTH Yaca= 135muH |



1400 : 10 = 140
1 1 18 nHelt = 25aHEuU

15 - 2= 30




18 - 100= 1300

moJ1 uaca=30MUH

24 - 3=172
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Jloauyeckasg 3a0daya:

Ha gocke 3anmncaHbl 3 cnoBa:
BTOPHUK, cpeaa u YetBepr. ViBaHOB,
[leTpoB 1 Ceprees Hanncanu B CBOU
TeTpagu no ogHomy cnosy. /IBaHOB 1
[leTpoB Hanmncanu crnoBa, B KOTOPbIX
nopoBHY OYKB. [1eTpoB He nucarn
CJT0BO BTOPHUK. Kakoe cnoBo
Hanucan KaXxabin Mans4mk?



Heanos - 6mopHUK

llempos - uemeepe

- cpeoa



BoccTtanoBuTe nmociaen1oBaTeibHOCTD:

1 Tox 60 MUHYT

1 cyTKH 24 4aca

| gac 30, 31, 28, 29 cyTok
1 MyuHyTA 7 CYTOK

1 Henend 12 Mecs1ieB

1 MecHa1n 60 cexyHI




1 ron 12 Mecs11ieB

1 cyTKH 24 gaca

1 gac 60 MUHYT

| MuHyTA 60 CeKyH ]I

| HEenens 7 CyTOK

| Mec41x 30, 31, 28, 29 cyTok




3adaqyu Ha coomHouieHuUe eQUHUY epeMeHU
Ne1. Beipasu B cekyHaax: 3,54aca =...
8 MUHYT = ... , 2 MUHYTHI =... , 10 Y4acoB =...
Ne2. Bbipasun B 4acax: 2 CyToK =.....
60 MuHyT = ....., 4800 muHyTt =..., 72000 cekyHa =...

Ne3. CeppLe nowaan cosepluaet 2400 ynpapoB B

yac. CKonbKo 3TO yaapoB B MUHYTY? CKONnMbKo yoapoB
B MUHYTY COBepLUAeT cepaLe CBUHbW, eCrii B Yac OHO
coBepluaet 4200 ygapoB? i




) Siasa
i b JJ EAMHHIBI H3MepeHHusl BpeMeHH “-(“\(4\3-.

CekyH/1a ?,
Munyta =60c
Yac = 60 MUH

CyTKH = 24 yaca

Hepens = [ CYTOK
Mecsi =30 (31) cyToK |
Ton = 365 (366) oHewn
Bek =100 neT | D

| ﬁ%\i:lcsmene'me = 1000 net

-iqa
- & l..;.l.u.l.{co.l \ f




HeT BpeMeHH.

BpeMs JIeTHT.

.55 Bpemsa KakK pe3suHoBoe.
| J
Tparurs Bpem4.

YouThb Bpem4.

BpeMeHHM X0Th 0TOaB/ISIN.~
p vJJ\)

JKOHOMMTD BpEMH.
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http:/ /nsportal.ru/nachalnaya-sh
kola/



